

ДЕНЬ УСТРАИВАНИЯ СЕКРЕТИКОВ

26 августа 2020 года наши ребята познакомились с детскими играми своих родителей. Педагоги Сартоева Н.Э. и Кцоева С.Г. провели развлечение «День устраивания секретиков», который традиционно отмечается во всем мире в этот день.

У маленьких детей есть такая игра, когда они выкапывают в земле маленькую ямку, кладут туда яркий фантик, красивые камешки, бусинки, цветочки или другие «ценные» вещи, а сверху помещают кусочек стекла или пластика. Эта конструкция присыпается землей таким образом, чтобы часть «секретика» (так называется закапываемый клад) была видна. И когда солнце освещает стекляшку, блестит спрятанный под ней «клад». «Секретик» устраивается в каком-нибудь укромном месте, подальше от посторонних глаз и используется как знак особого доверия и дружбы.

Такая игра была очень популярна у советских детей, особенно девочек. А 26 августа даже учрежден День устраивания секретиков в честь этой детской забавы. В наши дни она потихоньку исчезает, а многие современные дети вообще не знают о ней, так как все больше отдают предпочтение новомодным технологиям (компьютерам, планшетам и мобильным телефонам). Но в честь праздника даже родителям можно вспомнить об этой детской традиции и спрятать какой-нибудь «секретик» у себя дома вместе со своими детками.

Давайте ВМЕСТЕ учить НАШИХ детей играть!

